

## ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертационной работе Габараевой Виктории Владиславовны на тему: «Дифференцированный подход к выбору протокола контролируемой овариальной стимуляции у доноров ооцитов и пациенток с онкологическими заболеваниями», представленный на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.01- акушерство и гинекология.

Габараева Виктория Владиславовна после окончания с отличием Северо-Осетинской Государственной Медицинской Академии в 2010 году проходила обучение в клинической ординатуре на базе СЗГМУ им. И.И. Мечникова по специальности акушерство и гинекология с 2010 по 2012 год. С 2012 по 2015 год проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре репродуктивного здоровья женщин СЗГМУ им. И.И. Мечникова. В 2015 году прошла курс профессиональной переподготовки по специальности «Ультразвуковая диагностика». С 2012 года работала врачом акушером гинекологом по оказанию экстренной медицинской помощи в отделении гинекологии СПб ГБУЗ Мариинская больница.

Во время работы Габараева Виктория Владиславовна проявила себя ответственным и трудолюбивым работником, зарекомендовала подготовленным для научно-исследовательской деятельности специалистом. Обладает необходимыми клиническими компетенциями в области акушерства и гинекологии, репродуктивной медицины, творческим мышлением, настойчивостью, способна к критическому осмыслению научных работ, посвященных теме диссертационного исследования, владеет английским языком, использует современные информационные технологии, в том числе связанные со статистической обработкой научных данных. В общении контактна, корректна, доброжелательна, пользуется уважением среди коллег и пациентов; владеет принципами деонтологии и этики.

Диссертационная работа Габараевой Виктории Владиславовны посвящена актуальной теме, связанной с изучением дифференцированного подхода к выбору протокола контролируемой овариальной стимуляции у доноров ооцитов и пациенток с онкологическими заболеваниями. В данной работе решена актуальная научная и практическая задача, связанная с программой донорства ооцитов, применением метода витрификации во вспомогательных репродуктивных технологиях, а также с сохранением яйцеклеток у пациенток с онкологическими заболеваниями, вне зависимости от фазы менструального цикла.

Габараева Виктория Владиславовна курировала всех больных, включенных в исследование. Все этапы работы: анализ литературы, набор клинического материала, статистическая обработка, анализ полученных данных, написание текста диссертации и научных работ, – выполнены исследователем самостоятельно. Полученные результаты позволили разработать алгоритм проведения программы донорства ооцитов и сохранения фертильности у онкологических пациенток с применением метода витрификации ооцитов.

Диссертационная работа «Дифференцированный подход к выбору протокола контролируемой овариальной стимуляции у доноров ооцитов и

пациенток с онкологическими заболеваниями» является самостоятельной научно-квалифицированной работой, содержащей новые подходы к проведению программ донорства ооцитов и сохранения генетического материала у пациенток с онкологическими заболеваниями.

Научный руководитель:

Заместитель главного врача по акушерству,

гинекологии и

репродуктивной медицине

ООО «Ава-Петер»

Доктор медицинских наук

А.С. Калугина

Подпись д.м.н. А.С. Калугиной заверяю.

Исполнительный директор  
клиники репродуктивной медицины  
Говердов С.П.  
по доверенности № Е-139  
от 11.12.2015 г.



«21» 09 2016г.

ООО «Ава-Петер»

Адрес: 196211, г. Санкт-Петербург, Невский проспект 22-24

Тел.: 8(812) 600-78-99